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10.

. Los olikheten

. Forenkla uttrycket

. Bestém skiirningspunkterna mellan parabeln y = 2% + 2z — 40 och den

rata linjen y = 3x + 2.

(x+2)(x—1)
T+ 3 =0

. Los ekvationen |z — 1| —x =5

a) algebraiskt b) grafiskt

. Ekvationen z® + 422 — 72 + 30 = 0 har en rot 2z = —6. Bestiam ekvatio-

nens ovriga rotter.
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x
. For vilka varden pa konstanten k£ betyder ekvationen ———+ =1

k?—4 5—k
a) en cirkel? b) en ellips?

. Antag att z; = 2 + j och att zo =1 — j. Berékna

2 b) Im(l + l)

22 21 22

a)

Skriv svaren pa formen x + jy.

2t — gt
(z —y)? + 222y — 2xy?

sa langt som mojligt.

. En triangel har sina hoérn i punkterna A = (1,—6), B = (2,6) och

C' = (6, 14). Berékna arean av triangeln ABC.

. Hérled parabelns ekvation med brénnpunkten (0, C'). Rita figur!

Visa att om tva linjer Ly och Ly skir varandra under rét vinkel, géller

1
det for riktningskoefficienterna k; och kg att ky = o Rita figur!
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